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П О З И В  
НА ЕДУКАЦИЈУ: 

 
„ЕКСТЕРНА РЕВИЗИЈА У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ 

- Стварна потреба или само законска обавеза " 
 
Привредна комора Републике Српске у сарадњи са водећим друштвом за издавачку дјелатност и 
консалтинг из области рачуноводства, ревизије и финансија, Финрар д.о.о., организује једнодневну 
хибридну (уживо и оn line) едукацију, која ће се одржати у просторијама Привредне коморе 
Републике Српске, у петак, 21.04.2023. године, са почетком у 09:30 часова, те путем електронске 
платформе ПКРС, E-edukacije (https://edukacije.komorars.ba) 

Ревизија финансијских извјештаја усмјерена је на испитивање реалности и објективности 
финансијских извјештаја, чиме се осигурава њихова поузданост и квалитет, посебно у процесима 
пословног одлучивања. У вези са тим семинар је намјењен привредним субјектима који желе да 
унаприједе своје пословање и свијест о значају ревидираних финансијских извјештаја, за 
кредибилитет и пословни рејтинг предузећа.  

Циљ едукације је да се постигне боље разумијевање суштине института ревизије, затим да се укаже 
на предности које доноси ревизија финансијских извјештаја у савременим условима пословања, као 
и на могуће препреке и ограничења у пословању које могу створити неревидирани финансијски 
извјештаји привредних друштава. 

Током семинара учесници ће имати прилику упознати се са основним појмовима о екстерној и 
интерној ревизији, законским и међународним прописима који дефинишу ревизију финансисјких 
извјештаја, док ће у другом дијелу семинара бити представљени ефекти рада екстерне ревзије, 
презентација налаза у поступку предревизије, као и финални извјештај екстерне ревизије. Више 
детаља о темама и садржајем едукације можете пронаћи у Програму, који достављамо као прилог 
овог позива.  

Предавачи на едукацији су Жарко Мионић и Невенка Петровић, дугогодишњи чалнови Савеза 
рачуновођа и ревизора Републике Срспке, те стручњаци из области рачуноводства и ревизије. 

Котизација за учешће на едукацији износи 50 КМ плус ПДВ, а пријаву можете извршити путем линка 
EKSTERNA REVIZIJA U REPUBLICI SRPSKOJ – Stvarna potreba ili samo zakonska obaveza до четвртка, 
20.04.2023. године. Након извршене пријаве биће Вам достављене све информације у вези плаћања 
котизације, као и приступни линк за учеснике који се одлуче за праћење едукације on line. Све 
додатне информације можете добити на број телефона 051/493 -138, а контакт особа у ПКРС је 
Жељка Милић (zeljkaj@komorars.ba). 

У нади да ћете препознати значај понуђене теме и пријавити се за учешће на едукацији, срдачно Вас 
поздрављамо. 

   

ПРЕДСЈЕДНИК ПКРС 

        Перо Ћорић, с.р. 

Бања Лука, 12.04.2023. године 
Број протокола: 01-48-1/23 
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